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Kynutb kBapTupy 3a 3 000 000 pybnen Ha MNMoaropHbIn Mkp, 47

HoBocubunpckasa obnactb, Fopoackon okpyr Nckmtum, NUcknTum, MoaropHslin Mkp, 47

3000000P %]
69 767P 3a M°

43.00 M ‘ 7.00 M2 ‘2|/|35 ‘

Obwwas KyxHst dTax

Kon obbekTa: 1611785. BoirogHas Nokynka A5 Ballen ceMbU: ABYXKOMHATHasA KBapTupa B Vickutume MpepnaraeM BalleMy BHUMaHMWIO
[BYXKOMHATHYIO KBapTVpy B MUKpopaioHe MoAropHbin ropoaa Nckntuma. 3T1o OTNYHOE NpeasioXeHe A1 CEMEN, ULLYLLINX KOM(MOPTHOE XUJIbE Mo
LOCTYMNHOW ueHe. MNpeumyLlecTBa - PacnonoxxeHue: oM pacrnonoXXeH B pa3BUTOM paioHe C XxopoLler MHPPaCcTPYKTypon. - LleHa: BbirogHoe
npensioXeHne Ha pbiHKe HeaBMKMMOCTW. KBapTupa LOCTYrMHa Mo npusjekaTesIbHON CTOMMOCTI, YTO AesaeT eé OT/INYHbIM BbIOOpOM Ans ceMen ¢
orpaHuyYeHHbIM B104XKETOM. - PEMOHT: KOCMETUYECKMNI PEMOHT NO3BOISIET HOBLIM BlafesbLiaM Cpa3y 3aceNnTbCs U HavyaTb 06yCcTpamBaTh XUbE No
CBOeMy BKycy. - O4eHb X0poLLas njaHnpoBKa, OKHa Ha 0be CTOPOHbI, 1IeTOM ObICTPO NPOBETPMBAETCA. 3UMOIN B KBAapTUPE TeNso, He CMOTPS Ha
fepeBsHHbIe OKHa. Coceln Tuxume, CNoKonHble. Bo ABope 6onblias napkoBka, NpobaemM HUKOr4a HeT, ABOP He NPOe34HOW, Nblan HeT. [leTckas
naowajaka noj okHamu, Baw pebeHok byneTt Bcerga npucmoTpom. 300 MeTpoB OT AOMa HOBbIN AETCKWI Call, MarasuHbl U TA4.. B 3 MuHyTax oT AoMa
rapa)kHbll KOMMaekc. He ynycTuTe BO3MOXHOCTb NPUOBPeCTr 3Ty YIOTHYIO KBapTUpy 1 obecnednTb CBOe ceMbe KOM(OPTHOE XUNbE. M03BOHNUTE
HaM npsMo cenyac, 4Tobbl y3HaTb BoJiblle 1 3anncaTbCA Ha NPOCMOTP. Mbl rapaHTUpyem 6e30nacHyo CAeSKY 1 IpUaNYecKyo NoaAep XKy Hallum
KnneHTam. Momoxxem 0406pnTb NNOTEKY C ...

® (0 ¢ 27.05.2025, obHOBNEH 27.05.2025

IIpopmasel: [lytunun Cepreu BnagumupoBud
Tenedon: +79628242748
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 2

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 7.00 kB. M
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